

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

# ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



## Οι καταληψίες κυβερνούν!

Σ' ΑΘΗΝΑΪΚΟ τηλεοπτικό σταθμό, απ' όπου πρόσφατα διώχτηκαν δύο σχολιαστές,, αλλά και ένα παλληκάρι μιάς αρκετά δημοφιλούς ενημερωτικής εκπομπής, εμφανίστηκε ένας, γνωστός Έλληνας συγγραφέας και φιλόσοφος, που ακούει στο όνομα Στέλιος Ράμφος κι είναι "όνομα και πράμα", όπως θα δείτε.

**ΑΚΟΥΓΩΝΤΑΣ ΤΟΝ**, σκέφτηκα ότι το επίθετο **ράμφος** του ταιριάζει απόλυτα καθότι τσιμπάει και μάλιστα γερά! Αν όμως το τσίμπημα δεν σάς αφορά, μπορείτε να διαβάσετε μόνο μερικά, απ' όσα έσυρε στον κ. Τσίπρα, χαρακτηρίζοντας τον Έλληνα πρωθυπουργό και τους συνεργάτες του απλούς καταληψίες!

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑΤΑ των δηλώσεών του:** Κυβερνώμεθα από καταληψίες. εκθέτουν την ψυχή τους που είναι σκουπιδότοπος! Ο Τσίπρας δεν σκέφτεται την κοινωνία, αλλά τη διατήρηση της εξουσίας. Υπάρχει το τρομερό ψυχικό έλλειμμα που έχει ο Πρωθυπουργός και, ως χώρα, έχουμε μπλέξει με ομάδα ψυχοθεραπείας, που δεν σκέφτεται την κοινωνία, αλλά τη διατήρηση της εξουσίας...

**..ΚΑΙ ΠΑΡΑΚΑΤΩ:** Η κίνηση που έκανε πάντα ο Αλέξης Τσίπρας δεν ήταν του κόπου, ήταν της κατάληψης. Πλαισιώνεται από αποτυχημένους οι οποίοι τώρα παίρνουν ρεβάνς.

Ο Στέλιος Ράμφος, γεννημένος το 1939, έχει γράψει πάνω από 30 βιβλία και θεωρείται σημαντικός Έλληνας στοχαστής[2]. Σπούδασε Νομικά στην Αθήνα και στην 10ετία του 1960 σπούδασε φιλοσοφία στο Παρίσι. Εκεί ανακάλυψε την ελληνική φιλοσοφία και στη συνέχεια την πατερική και την ορθοδοξία. Δίδαξε στο πανεπιστήμιο Παριίων μέχρι το 1975, οπότε γύρισε στη Ελλάδα.

## Στην Άνδρο με μπαστούνι η Ελένη Γλύκατση-Αρβελέρ

ΣΤΗΝ ΑΝΔΡΟ και στο Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης (Γουλανδρη) για την έκθεση Έργων του Εγγονόπουλου, έδωσε το παρόν" μεταξύ άλλων πολλών προσωπικοτήτων και η διάσημη Ελληνίδα Βυζαντιολόγος και Ιστορικός Ελένη Γλύκατση - Αρβελέρ, την οποία γνωρίσαμε κι εδώ, προ ετών, κατά τη διάρκεια των επισκέψεών της. Η κα Αρβελέρ που έχει συμπληρώσει το 91ο έτος της ηλικίας της, υπήρξε η 1η γυναίκα πρόεδρος του Τμήματος Ιστορίας στο Πανεπιστήμιο της Σορβόνης το 1967 κι η 1η γυναίκα προτάνισσα Πανεπιστημίου Σορβόνης στην 700 χρόνων ιστορία του. Ακόμη, είναι Πρέσβειρα Καλής Θελήσεως UNICEF.

**ΣΤΗ ΦΩΤΟ:** Με την συνεργάτιδά μας Αλέξανδρα Δάφνη Τήλφορ που μάς στέλνει ένα ενδιαφέρον φωτορεπορτάζ από την Άνδρο για την έκδοση της προσεχούς Τρίτης



# Πώς είδε η Daily Telegraph την νίκη των Εργατικών

**ΤΟΣΕΣ 10ΕΤΙΕΣ** στην δημοσιογραφία τέτοιο πρωτοσέλιδο δεν είχα ξαναδεί! Ο λόγος για την προχθεσινή πρώτη σελίδα της Daily Telegraph που παρέπεμπε και σ' ένα εσωτερικό δισέλιδο, παρουσιάζοντας το Εργατικό Κόμμα να έχει κερδίσει τις εκλογές, με τον αρχηγό του, τον Μπίλ Σόρτεν, καμαρωτό να έχει συμπληρώσει 100 ΗΜΕΡΕΣ στην πρωθυπουργία!.. Και να κλαίει απ' άκρου εις άκρον όλη η Αυστραλία!

**ΔΙΟΤΙ, σύμφωνα πάντα με την εφημερίδα**, όλοι οι τομείς Οικονομίας και καλής διαβίωσης των πολιτών θα πάνε κατά διαόλου, με μια εκ νέου κυβέρνηση των Εργατικών.

**ΦΥΣΙΚΑ** η Daily Telegraph, κάνει τη δουλειά της, που είναι η προπαγάνδα υπέρ του Λίμπεραλ Πάρτυ και των Αγροτικών (που παίζουν ρόλο παρόμοιο μ' αυτόν του Καμμένου και των



άλλο πράγμα, μου έλεγε χθες τηλεφωνικώς συμπατριώτης μας που έφτασε εκεί μόλις προ ημερών. Τραπεζώματα με 50 ευρώ για τέσσερα άτομα που σε ποιότητα που στο Σύδνεϋ θα πλήρωνες τουλάχιστον \$300.

ΑΝ.ΕΛ., αλλά είναι και πάρα πολλοί άλλοι (ανάμεσα μάλιστα στους συμπαρόικους μας) που στην ουσία συμφωνούν με το ότι τα πράγματα μάλλον θα χειροτερέψουν, παρά θα βελτιωθούν! Εάν επανέλθουν στην εξουσία οι Εργατικοί.

**ΚΥΡΙΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑ**, η παραδεδειγμένη Εργατική Πολιτική που στηρίζει τους Εργατοπατέρες και τις απόψεις τους και παράλληλα στριμώχνει τους επιχειρηματίες κι επενδυτές, μ' αποτέλεσμα το φρενάρισμα δημιουργίας νέων θέσεων εργασίας.

**ΩΣΤΟΣΟ** τα μέχρι στιγμής προγνωστικά όχι μόνο δεν αποκλείουν, αλλά και προβλέπουν ως σίγουρη την νίκη των Εργατικών στις προσεχείς εκλογές. Με την... βοήθεια του πρώην (Λίμπεραλ) πρωθυπουργού Τόνυ Άμπτοτ που έχει διαιρέσει τους Λίμπεραλ και προσπαθεί να κάνει το κόμμα του... κομμάτια.

**ΟΜΩΣ**, όσον αφορά την όψη του κέντρου της Αθήνας και την εικόνα της πολιτικής κατάστασης... βράστα. Μου είπε το ίδιο άτομο. Υπογραμμίζοντας το γεγονός ότι ο ταλαντούχος Έλληνας πρωθυπουργός πάει να λύσει το Κυπριακό... τηλεφωνικώς. Μιλώντας εξ' αποστάσεως με τον Τούρκο ομόλογό του, τον Γιλντιρίμ!

**ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ ΝΑ ΕΠΩΦΕΛΗΘΕΙΤΕ**

## 70% Έκπτωση

Στις τιμές **ΑΝΔΡΙΚΩΝ** και **ΓΥΝΑΙΚΕΙΩΝ** της γνωστής φίρμας **Peter Metchey**

**ΟΠΩΣ::** Ολόμαλλα ανδρικά παλτά **angora** πουκάμισα, γραβατες και πολλά αξεσουάρ

**ΞΕΠΟΥΛΗΜΑ ΛΟΓΩ ΤΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ**



**ΑΝΟΙΧΤΑ ΓΙΑ ΤΟ ΚΟΙΝΟ:** Παρασκευές, Σάββατα και Κυριακές 11πμ. -4 μ.μ.

**16 John st Mascot**  
ή τηλεφωνείστε για ραντεβού στο **0405 355 328** Σβετλάνα